

Quito, 28 de marzo de 2019

Señores Socios

**SUMINISTROS MÉDICOS MANOSALVAS VILLAGOMEZ MV ASOCIADOS
CIA. LTDA.**

Ciudad.-

Ref.: Informe de Gerencia 2018

De mi consideración:

El 2018, fue un año de mejoramiento económico en lo que se refiere a ventas y liquidez por lo que generó una igualdad en el marco económico en lo que relaciones comerciales se refiere y esto en cierta medida ha hecho que las relaciones comerciales entre proveedores y clientes con la empresa se hayan mejorado con relación al 2017.

La situación financiera nacional e internacional ha hecho que podamos cumplir con el pago a nuestros proveedores nacionales e internacionales, de forma conservadora, sin embargo hemos salido con la ayuda del financiamiento bancario y la presión de cobranzas hacia nuestros mayores clientes.

Dentro de la gestión de Recursos Humanos, la administración de la empresa continuó aplicando su política de estímulo al personal superando los registros del mercado laboral en nuestro segmento, a pesar de la contracturación económica, política y social que está atravesando nuestro país

De la revisión general de gestión, se puede resaltar que luego de una campaña de austeridad que se fue viviendo de forma paulatina durante los 2 ultimo años, nos hemos mantenido y mejorado en el año 2018. Es en estos momentos continuamos con la misma visión empresarial para continuar como hasta ahora.

Quisiera, a continuación, hacer mención a algunos de los temas de la gestión empresarial que considero importante destacar:

SUMINISTROS MEDICOS MANOSALVAS VILLAGOMEZ Cía Ltda.

Teléfonos: 2246 - 623 / 2246 - 664

Quito - Ecuador

- a) La empresa ha cumplido satisfactoriamente las metas y objetivos que se propuso a inicios del 2018, tomando en consideración el fuerte impacto provocado por la crisis económica que vive el sector comercial del país en lo que se refiere a liquidez. Lo hemos logrado por la revisión continua de los resultados de la empresa.
- b) El valor patrimonial a Diciembre del 2017 es de US\$ (306.822,49) Trescientos seis mil ochocientos veinte y dos 49/100 dólares americanos, que representa un decremento con relación al de Diciembre del 2017, debido a que la empresa conto con la liquidez para poder pagar parte de dividendos a los socios. En este año se continua trabajando bajo las Normas Internacionales Financieras NIIFS acogiéndose a los requerimientos financieros de nuestro ente de control.

Perspectivas para 2019

Luego del análisis que precede, la administración de la empresa ha iniciado las actividades del año 2019, planificando en mantenerse de acuerdo a la premisa conservadora de continuar la gestión administrativa implementada durante el ejercicio económico del 2018 que nos ha dado resultados positivos, existiendo todavía utilidades en el ejercicio poder llegar al punto de Equilibrio de Ventas

El cumplimiento de los objetivos propuestos se fundamenta en la consecución de metas predeterminadas con evaluaciones de cumplimiento periódicas, a objeto de realizar los correctivos necesarios sobre la marcha del negocio.

De conformidad con lo dispuesto por la Superintendencia de Compañías, esta Gerencia informa que se ha respetado todos los principios, preceptos y las disposiciones de la Ley de Propiedad Intelectual.

Finalmente, quiero comprometer el apoyo y participación decidida de los señores socios de la empresa, en la toma de decisiones que deberá afrontar la Gerencia.

Atentamente,



Rosa Villagomez Urresta
GERENTE GENERAL